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Informace o činnost strážníků MP Milovice 

  

V období září a první poloviny října letošního roku strážníci řešili řadu přestupků 

zejména v souvislosti s nesprávného parkování, ale také v 11 případech přestupky proti 

veřejnému pořádku v souvislosti s rušením nočního klidu zejména v okolí restaurací, 7 

případů občanského soužití, 5 případů kouření na zastávkách autobusu, sbírali 5 opilců, kteří 

měli problémy s rovnováhou a pospávali na různých veřejných místech ve městě, odchyceno 

bylo 8 toulavých psů, kdy 5 jich bylo umístěno do útulku, odchyceni byli i tři osli, kteří 

pobíhali po městě tito byli vráceni majiteli. Strážníci nalezli dna mobilní telefony a jedny 

doklady. Nalezené věci mimo dokladů strážníci ukládají na ztráty a nálezy a nalezené věci 

jsou zveřejňovány na webových stránkách města „ Přehled ztráty a nálezy“ . Strážníci řešili 

celkem 11 případů krádeží v prodejnách.  Celkem řešili za dané období 451 událostí včetně 

prováděných preventivní akcí a kontrol.  

Vybrané případy činnosti strážníků:  

 na základě oznámení strážníci vyjížděli na případ krádeže železných sloupků, kde se 

jim podařilo zajistit dva podezřelé i s odcizenými sloupky. Odcizené věci byly na 

místě vráceny majiteli a oba výtečnici byli odměněni pokutou v přestupkovém řízení. 
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 Další pachatelé se pokusili odcizit z volně přístupného objektu větší množství železa, 

aby z objektu železo vytěžili, tento značně poškodili. Na základě včasného 

poškozeného byli podezřelí hlídkou MP na místě zadrženi odcizené železo vráceni 

majiteli a věc předána i s podezřelými PČR pro podezření ze spáchání trestného činu 

krádeže.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Strážníci MP obdrželi oznámení o krádeži mobilního telefonu a klíčů v Jiřické krčmě 

v Jiřicích.  Kvalitním šetřením na místě zjistili podezřelého, kterého vypátrali a 

odcizené věci po krátké chvíli vrátili poškozené. Věc vyřešili v přestupkovém řízení 

na místě uložením blokové pokuty.  

 „Free ze fest aneb kultura jinak“ byl název akce pořádané v první polovině září na 

letišti Boží Dar. V souvislosti s touto akcí, která trvala dva víkendy, obdrželi strážníci 

MP velký počet stížností na rušení nočního klidu hlasitou hudbou ve stylu techno. Na 

místě se strážníci pokoušeli vždy řešit s pořadateli obnovení pořádku, kdy v několika 

málo případech byli úspěšní, ale po odjezdu opět zněla hlasitá hudba po celém městě 

téměř celou noc, v řadě případů se ani nepodařilo nalézt pořadatele akce, kteří měli 

dohlížet na její klidný průběh. Vzhledem k tomu, že opatření provedená na místě byla 

neúčinná strážníci případ zdokumentovali, a předali k vyřízení oddělení správních 

agend pro podezření ze spáchání přestupku. 

 Opět i v tomto období strážníci řešili několik případů vandalství, kdy došlo 

k poškození lavičky na autobusové zastávce, znečištění veřejného prostranství, a 

v jednom případě pachatel dokonce vyhodil na střechu altánku v lesoparku 

pneumatiky a odpadkový koš, dále došlo k poničení zábradlí, které se tímto stalo 

nebezpečné. Všechny tyto případy jsou předány Správě majetku města k zajištění 

nutných oprav.   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 V několika případech strážníci pomáhali při otevření bytu, kdy žena odběhla mimo 

byt, dveře se jí zabouchly a poškodil se bezpečnostní zámek, uvnitř, dveře se jí 

zabouchly a poškodil se bezpečnostní zámek, uvnitř bytu zůstal kojenec bez dozoru, 

byt museli násilně otevřít až přivolaní hasiči. Dále strážníci pomáhali při otevření bytu 

ve kterém byla zraněná žena a přivolaný lékař se k ní nemohl dostat, opět za pomoci 

hasičů byl byt otevřený a žena byla lékařem ošetřena.  

 na základě oznámení občanů se podařilo strážníkům zadržet dva mladíky, kteří se 

pokoušeli prodat do sběrných surovin část lešení. Oba mladíci byli předáni Policii ČR 

pro podezření z trestného činu krádeže, kdy provedeným šetřením bylo zjištěno, že 

lešení pochází z trestné činnosti. 

 Další podezřelý z trestného činu krádeže y nebezpečného vyhrožování byl muž 

přistižený při krádeži v OD Penny, který byl přistižen zaměstnanci při krádeži a poté 

ještě zaměstnancům vyhrožoval a slovně je napadal, věc strážníci předali P ČR.  



 Na základě oznámení, že u obchodního domu Tesco je skupina osob, která zde dělá 

nepořádek strážníci vyjeli na místo, zde našli skupinu místních bezdomovců, kteří na 

výzvu strážníků a za jejich dohledu nepořádek uklidili, vzhledem k tomu věc řešili na 

místě v přestupkovém řízení pouze domluvou.  

 Při hlídkové službě strážníci zjistili místo, kde si prozatím neznámý pěstitel pěstoval 

marihuanu, věc na místě strážníci zdokumentovali a poznatek předali Policie ČR pro 

podezření z trestného činu nedovolené pěstování rostlin obsahujících omamnou nebo 

psychotropní látku. Další poznatek předali strážníci Policie ČR pro podezření 

z trestného činu nedovolená výroba a jiné nakládání s omamnými a psychotropními 

látkami, který zjistila v rámci hlídkové služby, kde by mělo docházet k opatřování a 

distribuci OPL. 

 Dalším případem byl pokus krádeže paliva z nákladních vozidel v ul. Topolová, kdy 

sice dva podezřelí z místa utekli, ale strážníci třetího podezřelého na místě zajistili ve 

vozidle, kde měl připravenou hadici a kanystry na nejméně 250 l paliva, Na místě věc 

předali Policii ČR pro podezření z trestného činu krádeže ve stádiu pokusu.       


